

石景山报

首都见义勇为基金会领导 慰问我区见义勇为个人及家属

本报讯(记者徐巍 周启迪)6月7日,首都见义勇为基金会名誉理事长翟鸿祥、首都见义勇为基金会理事长刘宝成、首都见义勇为基金会副秘书长马五一,区委书记荣华来到五芳园社区,慰问石景山区见义勇为伤残人士李延荣,并送去了慰问品和慰问金。

翟鸿祥称赞李延荣的见义勇为精神,感谢他为社会作出的积极贡献,并详细询问了他目前的身体情况和生活情况,祝愿他身体健康。荣华嘱咐在场的街道和社区工作人员,要关心、关注李延荣一家的生活情况,为他们提供尽可能的帮助。

1994年的一天,身为联防队员的李延荣与另一名同事在抓捕两名歹徒的过程中,被歹徒开枪射伤,导致右手缺失3个手指、左耳缺失,后被确认为工伤五级伤残。1996年2月,首都精神文明建设委员会授予李延荣“首都精神文明建设奖章”和“首都见义勇为积极分子”称号。

2013年6月10日 星期一

第45期(总第1216期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

千万元专项资金培养博士后

16位在站博士创造产值20亿元

本报讯(记者黄蕊)6月6日,区人社局召开“博士后”(青年英才)创新实践工作座谈会,为中科博联环境工程有限公司和北京易维先创科技有限公司两家新建博士后(青年英才)工作站授牌,并为获得资助的设站单位发放资助款共142.8万元。至此,我区博士后(青年英才)创新实践基地中,设立工作站的企业增至8家。

我区博士后(青年英才)创新实践基地自2011年开始筹建,目前,启动研究项目13个,招收了16名进站博士,行业涉及新一代信息技

术、生物医药、新能源、节能环保、新材料等战略性新兴产业以及信息服务、流通服务等生产性服务业,对区域经济的发展起到了切实的推动作用。截至目前,我区进站的博士后(青年英才)在站期间发表论文15篇,申请专利4项。根据设站单位市场预测评估,已启动的科研项目经过市场转化,市场前景至少20亿元人民币。

为加强创新实践基地建设工作的管理,我区配套出台了《石景山区博士后(青年英才)创新实践基地管理暂行办法》,对创新实践基

地的组织机构建立、人员招收、人员考核管理、资金支持等做了具体的规定。设立了总额1000万元的博士后(青年英才)专项资金,用于对基地和企业工作站招收博士、聘请指导专家、开展项目研究进行扶持、帮助和奖励。

石景山区建立博士后(青年英才)创新实践基地以来,各级领导多次深入设站企业进行调研,了解企业需求,通过组织企业参加招收洽谈会、博士后人才引荐会、博士后联谊等交流活动,搭建企业、高校和人才三位一体的人才

公共服务平台;同时,还积极帮助设站单位与区外的高等院校、科研院所建立合作机制,解决企业“合作难”的问题。努力创造一个“愿意来,留得住,用得好”的良好工作环境。

下一步,我区将继续研究和完善北京市资助资金和辖区配套资金的使用管理规定,形成以财政投入为引导、设站单位投入为主体、其他经费为补充的博士后投入机制。力争在今年底辖区内工作站达到10个,进站博士后(青年英才)达到20名。

区政协领导到区总工会调研

创新服务基层 维护职工权益

本报讯(记者张媛)日前,我区职工普遍存在自我维权意识较弱的现象,劳动争议案发生较为普遍,为此,区总工会面临建会难、缴费难、工资协商难等问题。6月4日上午,石景山区政协主席岳德顺、副主席刘建国、秘书长刘福利一行来到石景山区总工会,对工会维权工作进行调研。

记者在现场了解到,近年来,区总工会积极相应市总工会号召,创建了三级服务体系,建立了社区联合工会,并组织“职工之家”,建立工资集体协商制度,同时给予工会会员享有人身意外险和家庭财产保险服务;区总工会还积极服务区域经济发展,一是每年为石景山区评选表彰劳模、服务劳模,二是主动承担了2008年奥运拉拉队,以及承担了2009年阅兵彩旗方阵和后勤保障工作。

岳德顺对区总工会近年的工作表示充分肯定。他说,工会在维权创新和服务区域发展方面作出了突出贡献,工会作为政协的重要界别成员,对政协工作一直给予大力支持。对于工会今后的发展,岳德顺建议区总工会在促进和服务就业上要有新的进展、在促进和服务区域经济发展上要有新的成效、在促进和服务基层组织建设上要有新的作为、在促进和服务职工合法权益上要有新的举措,即把经济发展作为第一要务,深入调查工资协商难的根源,发挥企业优势促进就业,解决民营企业的发展问题。同时,积极与工商联、工商局、税务局等相关单位的协调配合,解决建会难问题,创新服务基层,助推区域经济发展。

我区召开防汛 工作部署会

本报讯(记者吴赛赛)6月7日,市防汛办发布暴雨黄色预警,我区立即启动预警响应。市排水集团在金安桥、麻峪桥安排两台大型排水单元,出动70人开展雨中巡查和值守应急工作,区防汛指挥部部署500余人做好降雨应对工作。

区委常委、副区长田利跃在防汛工作部署会上要求,各单位按照指挥部部署迅速开展工作,重点做好雨水口垃圾清理、信息整合联动、高考交通保障、工地和拆迁区及门头沟中铁三局四处居民区防汛安全保障、交通积水点处突等工作。

落实防洪抢险责任 确保永定河安全度汛

本报讯(通讯员周萍)永定河是北京市的防汛重点河道,石景山区担负着永定河左堤13.8公里堤防的防洪抢险任务。记者从近日召开的永定河防汛工作会上了解到,汛前,我区永定河管理所对防汛仓库进行了维修加固,对广宁路靶场防洪堵口进行了验收交接,并且针对首钢和水泥厂防守单位的人员变动,及时调整了防汛指挥机构及抢险队伍,同时详细制订了《2013年永定河防汛抢险实施方案》,为便于指挥抢险工作,绘制了《永定河流域石景山段防汛责任图》。区永定河防汛指挥部按照永定河11个防守堤段和9个堵口任务,落实了防洪抢险责任制,与15家防守单位签订责任书,要求各责任段防守单位切实做到指挥系统、抢险人员、抢险物资三落实。



区领导视察高考考场

本报讯(记者徐巍)6月7日,高考的第一天,区委书记荣华在区教委相关负责人的陪同下来到京源学校,对高考考场秩序和监考情况进行视察。区领导富大鹏、杨东起陪同视察。

据了解,今年我区共有2009名考生报名,高校

自主招生已录取150人,实际参加高考1859人,其中在石景山本区参加考试1385人,在迁安矿山一中参加考试474人。

图为区领导在京源学校中控室了解情况。

周启迪摄

我区拥有各类科技企业孵化器11家

本报讯(通讯员曹洁)近日,在北京孵化器及大学科技园工作会上,我区网络游戏龙头企业趣游集团被评为“中关村国家自主创新示范区创新型孵化器”。截至目前,我区各类科技企业孵化器共计11家,初步形成“国家级+市级+创新型孵化器”相结合的科技企业孵化体系。

目前,我区科技企业孵化体系主要呈现三大特点:一是运营机构多元化。其中包括华海基业为代表的国家级孵化器,以首特科技为代

表的市级孵化器,以中关村数字娱乐留创园为代表的海外留学人员创业基地,以常青藤创业园和趣游集团为代表的创新型孵化器。二是服务内容专业化。华海基业在美国硅谷投资建立科技园区,为企业提供国际技术服务;首特孵化器搭建“全过程、一站式、专业化、半公益”服务平台,导入中关村信用促进会、北京12330等政府资源,凝聚一批中介机构,成为政府与企业的信息传递桥梁。常青藤创业

园支持高端人才创业,采用天使资金主导的运营模式,帮助高端人才到石景山创业发展。三是产业培育特色化。在我区的孵化器中,专门针对文化创意产业的特色孵化器就有4家,分别是华海、中关村数字娱乐留学人员创业园、瑞达国家网络游戏动漫产业基地和趣游轻游戏产业园,在孵企业达到100余家,带动我区文化创意产业2012年实现收入240亿元,税收10亿元,同比均增长20%。

石景山报定于2013年6月13日休刊一期,6月17日恢复出版。